SCHAEFFLER

CONCEPT2

Dobdr podstawowych komponentow
CONCEPT2

Kompletacja systemu



CONCEPT2
Dobdr komponentow SCHAEFFLER

Cechy produktu:

= Nastawiane dawkowanie dla dwoch punktéw smarowych (przerwa 25-925min)
= Dwie wersje zasilania: 24 VDC lub bateria.

= Smarowanie smarem plastycznym do NLGI 2 lub olejem

= Kartridz 250 cm3 a8

= Cisnienie: do 50 bar (24 VDC) lub 30 bar (Bateria) SCHAEFFLER

= Temperatury pracy: -20 °C do +70 °C

= Pompa ttokowa — jeden skok 0.15¢cm?

= |P54

208

223

@ 66

SCHAEFFLER

3

CONCEPT2




CONCEPT2
Dobdr komponentow SCHAEFFLER

System smarowania z uzyciem CONCEPT2 budowany
jest z 5 gtéwnych komponentdw:

1. Smarownica CONCEPT2 (2P z 2 pompami)

2. Kartridz ze smarem Arcanol lub do napetniania
wiasnym smarem

Kabel zasilajacy
Weze
Ztgczki

Kazdy z powyzszych komponentow powinien by¢
dobrany i zamowiony osobno.

Smarownica CONCEP2 wystepuje w 3 wersjach:
= Wersja smar - zasilanie 24 VDC

= Wersja smar - zasilanie bateryjne

Wersja olej — 24VDC

3 maj 2020 CONCEPT2



CONCEPT2
Krok 1: wybierz smarownice

24 \V/DC

Bateria

4 maj 2020

SCHAEFFLER

= Wersja smar — zasilanie 24 VDC

SAP-Nr. Symbol llos¢ pomp

086873105-0000-10  ARCALUB-C2-2P-24VDC P1, P2

= Wersja smar - zasilanie bateryjne

SAP-Nr. Symbol llos¢ pomp

086872931-0000-10  ARCALUB-C2-2P P1, P2

= Wersja olej — zasilanie 24 VDC

SAP-Nr. Symbol llos¢ pomp

092245978-0000-10  ARCALUB-C2-2P-24VDC -OIL P1, P2

CONCEPT2



CONCEPT2

Krok 2a: dobierz kartridz ze smarem Arcanol

SCHAEFFLER

arcanol
LOAD460

" ©  SCHAEFFLER

5 maj 2020

arcanol
MULTITOP
Searing Grease

SAP-Nr.

087328810-0000-10

Symbol

ARCALUB-C2.LC250-MULTITOP

SCHAEFFLER

Smar

Arcanol MULTITOP

087328038-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-MULTI2

Arcanol MULTI2

087328771-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-MULTI3

Arcanol MULTI3

Smary do wysokich obcigzen

087329077-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-LOAD150

Arcanol LOAD150

087329115-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-LOAD220

Arcanol LOAD220

087329131-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-LOAD400

Arcanol LOAD400

087329140-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-LOAD460

Arcanol LOAD460

087329280-0000-10

087329816-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-LOAD1000

ARCALUB-C2.LC250-TEMP90

Arcanol LOAD1000

Arcanol TEMP90

087329840-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-TEMP110

Arcanol TEMP110

087329980-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-TEMP120

Arcanol TEMP120

087329999-0000-10

087334046-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-TEMP200

ARCALUB-C2.LC250-SPEED2,6

Arcanol TEMP200

Arcanol SPEED2,6

087334160-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-VIB3

Arcanol VIB3

087334216-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-MOTION2

Arcanol MOTION2

087334020-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-FO0D2

Arcanol FOOD2

087333988-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-B102

Arcanol BIO2

095195831-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-SEMIFLUID

Arcanol SEMIFLUID

087334194-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-CLEAN-M

Arcanol CLEAN-M

CONCEPT2



CONCEPT2
Krok 2 (Opcja): dobierz kartridz do napetniania wtasnym smarem SCHAEFFLER

W przypadku gdy konieczne jest zastosowanie wtasnego smaru.

e tatwe wypetnianie z uzyciem specjalnego adaptera (G1/4)

: » Do zastosowania z wiekszoscig smaréw NLGI <=2; bez
A s e czasteczek statych, PTFE dopuszczalne)

[ SCHAEFFLER ]

e Szybkie wypetnianie z uzyciem pomp
e Rekomendowane 3 krotne uzycie

_ . .
T——_ SAP-Nr. Symbol
- " 095028803-0000-10 ARCALUB-C2.LC250-REFILLABLE

6 maj 2020 CONCEPT2



CONCEPT2

Krok 2 (Opcja): dobierz adapter do napetniania kartridza. Pole¢ pompe.

[ SCHAEFFLER ‘

G 1/4" (remaie)

7 maj 2020

< 2

sci n
ARrYLE t SCHAEFFLER

==
A

= j—

—

G 1/4" (temaie) G 114" gremaie)

SCHAEFFLER

= Adapter G1/4” dla kartridza C2

SAP-Nr.

Symbol

095179909-0000-10

ARCALUB-C2.LC250-RF-ADAPTER

= Opcjonalne pompy:

SAP-Nr.

Symbol

095179909-0000-10

ARCA-PUMP-BARREL-25-S

065139542-0000-10

ARCA-PUMP-BARREL-50-S

095214038-0000-10

ARCA-PUMP-BARREL-25-MANUAL

095214054-0000-10

ARCA-PUMP-BARREL-50-MANUAL

Pompy z napedem pneumatycznym lub recznym dla beczek
0 pojemnosciach 25kg lub 50kg.
Dostepne rowniez pompy z napedem pneumatycznym do beczek

0 pojemnosci 180kg.

CONCEPT2



CONCEPT2

Krok 3: dobierz kabel zasilajacy lub baterie SCHAEFFLER
ta
A B C
Kable zasilajace:

SAP-Nr. Symbol Typ ztacza dtugosé
075378361-0000-10 ARCALUB-X.CABLE-M12-10M M12x1, proste, bez LED, Typ A 10m
075592240-0000-10 ARCALUB-X.CABLE-M12-5M-LED M12x1, katowe 90°, z sygnalizacja LED, TypC  5m
077879805-0000-10 ARCALUB-X.CABLE-M12-10M-LED M12x1, katowe 90°, z sygnalizacja LED, TypC  10m
083788964-0000-10 ARCALUB-X.CABLE-M12-5M-LED-S M12x1, proste, z sygnalizacja LED, Typ B 5m
083788980-0000-10 ARCALUB-X.CABLE-M12-10M-LED-S M12x1, proste, z sygnalizacja LED, Typ B 10m

Opcjonalnie zasilacz do uzywania w warunkach pokojowych (np. testéw, programowania...):

083872507-0000-10 ARCALUB-X.POWER-SUPPLY-UNIT 230 VAC/ 24 VDC
.i . ‘
Bateria
SAP-Nr. Symbol

8 maj 2020

087314762-0000-10

CONCEPT2

ARCALUB-C2.BATTERY




CONCEPT2
Krok 4: dobierz waz SCHAEFFLER

Do smarow
SAP-Nr. Symbol Typ
076691217-0000-10  ARCALUB-X.HOSE-PA12-5M waz PA1.2, 6x4mm, 5m, czarny
076691497-0000-10  ARCALUB-X.HOSE-PA12-10M waz PA1.2, 6x4mm, 10m, czarny
085842109-0000-10  ARCALUB-X.HOSE-PA12-50M waz PA1.2, 6x4mm, 50m, czarny
Do oleju
3 SAP-Nr. Symbol Typ

075526336-0000-10  ARCALUB-X.HOSE-PA12-CLEAR-5M waz PAL.2, 6x3mm, 5m, przezr.
083788441-0000-10  ARCALUB-X.HOSE-PA12-CLEAR-10M  waz PA1.2, 6x3mm, 10m, przezr.

9 maj 2020 CONCEPT2



CONCEPT2

Krok 5: dobierz ztaczki — c.d. SCHAEFFLER

Do smardéw i oleju — srednice 6mm:

g SAP-Nr. Symbol Gwint Typ

_"-' $ 077937490-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M5-SAT056G M5 prosta
\ 079567401-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M5-SATO56W M5

katowa, obrotowa
“ 075527472-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M6-SAT066G M6 prosta
‘¢ 075676621-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M6-SATO66W M6 katowa, obrotowa
079567428-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M8X1-SAT086G M8x1 prosta
! : 079567584-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M8X1-SAT086W M8x1 katowa, obrotowa
‘ 075527626-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M10X1-SAT106G =~ M10x1 prosta
-’ 076968553-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-M10X1-SAT106W  M10x1 katowa, obrotowa
_ 084465905-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-G1/8-SAT186G G1/8” prosta
tz @i’g\ & 084465964-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-G1/8-SAT186W G1/8” katowa, obrotowa
A 079567606-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-G1/4-SAT146G G1/4” prosta
. 079567622-0000-10  ARCALUB-X.TUBEFIT-G1/4-SAT146W G1/4” katowa, obrotowa
P
L

=
."f
s %y '{ -

Jezeli wymagane jest przedtuzenie wezy lub redukcja mozna zastosowac ztaczki:

SAP-Nr.

Symbol

Typ

_
< /\/ 083867112-0000-10  ARCALUB-X.CONNECT-6-6
A\ g

6mm na 6mm

10 maj 2020 CONCEPT2



CONCEPT2
Krok 5: dobierz ztaczki — c.d. SCHAEFFLER

Zawory zwrotne dla wezy doprowadzajacych olej.

. —
' i
§ 0 18 fi
Przy smarowaniu olejem nalezy uzy¢ zaworu zwrotnego:
SAP-Nr. Symbol Typ
092927122-0000-10  ARCALUB-X.OIL-VALVE-SAT106G Zawor zwrotny 6mm

11 maj 2020 CONCEPT2



CONCEPTZ2 E-KIT SCHAEFFLER

Proste rozwigzanie:
gotowy , kompletny zestaw CONCEPT?2 E-KIT

- ARCALUB-C2-2P lub ARCALUB-C2-2P-24VDC, w zaleznosci od wersji
- Bateria lub kabel zasilajacy 10, w zaleznosci od wersji

- Wspornik

- Waz6x4mm-3m

- SATO86W 2 szt.

- SAT106W 2 szt.

- SAT186W 2 szt.

SAP-NT. Designation Description
092662269-0000-10 |JARCALUB-C2-2P-EKIT Bateria, 2p
086873105-0000-10 JARCALUB-C2-2P-24VDC-EKIT |24 VDC, 2p

Kartridz z odpowiednim smarem dobranym do danego zastosowania
zamawiany musi by¢ osobno.

12 maj 2020 CONCEPT2



Publikacja techniczna

13

SCHAEFFLER

Lubricators

For grease and oil lubrication

maj 2020

Szczegoétowe informacije TPI 252

SCHAEFFLER

https://www.schaeffler.com/remotemedien/media/ shared media/08 media

library/01 publications/schaeffler 2/tpi/downloads 8/tpi 252 de en.pdf

CONCEPT2



14

maj 2020

Dziekuje

CONCEPT2

SCHAEFFLER



